

Bell Tanári Akadémia – Nyelvi fejlődés tanároknak
Bell Teacher Academy – Language Development for Teachers

Cambridge 2022. július 18 – 30.

Idén nyáron lehetőségem nyílt Erasmus pályázat keretében részt venni egy angol nyelvi kurzuson Cambridge-ben.

Az utamat a szervezők minden részletre kitérően előre és alaposan megszervezték, mindenről tájékoztattak ez nagy biztonságot adott. A nyelviskolával már érkezésem előtt felvettem a kapcsolatot. Megkaptam az órarendet és a beosztásomat, amit egy előzetes teszt alapján állítottak be. Elküldték a kötelező és választható programokat és a szállásom címét. Mind a szállásom, mind az ellátásom várakozáson felüli volt.

Cambridge Londontól kb.80 km-re fekvő egyetemi város, autóbusszal könnyen megközelíthető. Már első pillanatban lenyűgözött a város ódon hangulata, színes forgataga. A világ minden tájáról özönlenek a turisták, természetesen gyakorta lehet hallani magyar szót is ez mindig nagyon jó érzéssel töltött el. Egymást érik a híres College-ok, szinte árad ezekből a falakból a tudás és a tudomány. A legtöbb, látogatható saját nyitva tartásuk szerint, de egy része magánterület.



A Bell nyelviskola nagy hagyományokkal rendelkező, elismert nyelviskola.



Első nap megismerkedtünk a csoportvezető tanárunkkal és a lengyel tanár kollégákkal. Lengyel – magyar két jó barát, Pole and Hungarian brothers be azonnal megvolt az összhang egymás között. A kapcsolatot biztosan tartani fogjuk. Minden nap egy témára volt felfűzve, állandó visszatérő téma volt az időjárás, a tikkasztó hőség az angolokat is megviselte. Foglalkoztunk az angol humorral, szóba jött George Mikes magyar származású író neve is. George Mikes neve számomra nem volt idegen, mert olvastam tőle a Hogyan legyünk szegények? Illetve az Anglia papucsban könyveit. Jó szívvel ajánlom mindenkinek!

Bepillantást kaptunk a Mentimeter és Quizlet feladatkészítő oldalak használatába.

Az iskola egy hatalmas park közepén áll, idilli környezetet biztosítva minden korosztálynak, akik angol nyelvet szeretnék jobban elsajátítani.

Technikailag jól felszerelt tantermekben, kis csoportokban zajlottak a délelőtti órák, két nagy

blokkra osztva. Következett egy hosszabb ebédszünet, többször volt alkalmunk a hatalmas ősfás parkban egy kis tó mellett teázni vagy sétálni, beszélgetni. Délután szekciókra voltunk bontva és módszertani előadások voltak a szövegértésről vagy érdekességeket tudtunk meg például a baloldali közlekedésről, a királyi családról, az igazi angol teázási szokásokról. Az angol 5 órás teázást a „gyakorlatban” is kipróbáltuk. Ellátogattunk a Cambridge-hez közeli Grantchester-ben lévő Orchard Tea Rooms-ba, ami egy teaház és teakert. Számos híres ember támogatja ezt a nagyon kellemes kertet, ahol igazi öt órás teát szolgálnak fel a nyugágyak között.

Az iskola számos más programot szervezett, ezeken mindegyiken nagy örömmel vettem részt.



Egész napos londoni utazásunk során is volt alkalmam spanyol tanár kollégákkal beszélgetni. Egyik kora este egy tradicionális evezésen vettünk részt a híres Cam folyón, nagyon jól be lehetett pillantani a Collegék-ba. Többek között megmutatták melyik volt Isaac Newton, a híres fizikus iskolája, hol tanult Stephen Hawking. Éppen zajlott a Shakespeare Festival a Downing College kertjében és megnéztük a Tizenkettedik éjszaka című előadást, azért az a nyelvezet okozott nem kis fejtörést.



Összességében a két hét hatalmas élmény volt, nagy hatással volt rám nyelvi és kulturális szempontból egyaránt. Sok ötletet kaptam, amit a tanításba be tudok majd építeni.

Köszönöm a lehetőséget a szervezőknek és az iskolám vezetésének a támogatását és biztatását, hogy részt vehettem.

Csányi Judit